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ZAPISNIK 

sa 20. sjednice Lokalnog ekonomskog vijeća 

 

Sjednica je održana u petak 18.3.2022. godine. Na sastanku su sudjelovali članovi  LEV-a 

ispred Općine Posušje i Općinskog vijeća: Općinski načelnik Ante Begić, Predsjednik OV-a 

Ivan Lončar, Dragica Lebo Voditeljica Jedinice za lokalni ekonomski razvoj, Ivan Milićević 

Logistički centar Posušje,  Stipe Bešlić predstavnik TPP-a,  Marstela Ramljak PS Produkcija 

d.o.o., Ivan Čutura Projekt 3D d.o.o., Željko Tolo  Pluton d.o.o., Tanja Bakula ispred 

Razvojne agencije Županije Zapadnohercegovačke (HERAG), Krasnodar Petrović Planet 

d.o.o.,  Frano Lebo JP Vodovod d.o.o. Posušje, Željko Pavković SUR Tropicana bar. 

Nisu sudjelovali: Damir Vican Miviko d.o.o., Pere Lončar Lončarplast d.o.o., Ivan Jurilj Ured 

Vlade ŽZH za europske integracije. 

 

Budući da je postojao kvorum za rad, jednoglasno je usvojen sljedeći predloženi  

 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Lokalnog ekonomskog vijeća Posušje  

2. Predstavljanje Javnog poziva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2022. 

godinu  

3. Predstavljanje Sajma gospodarstva 2022. u Mostaru 

4. Utjecaj inflacije na gospodarstvo 

5. Razno 

 

Ad.1. Zapisnik je usvojen jednoglasnom odlukom svih članova te nije bilo nikakvih dopuna i 

prijedloga za izmjenama prilikom usvajanja.  

 

Ad.2. U Federaciji BiH za dva programa sufinanciranja zapošljavanja i samozapošljavanja u 

ovoj godini putem Federalnog zavoda za zapošljavanje osigurana su sredstva u iznosu od 61 

milijun KM, a kojim se planira obuhvatiti  11.500 nezaposlenih osoba u FBiH. Riječ je o 

„Programu sufinanciranja zapošljavanja 2022“ koji je namijenjen poslodavcima, 
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te „Programu samozapošljavanja Start Up 2022“ na koji apliciraju fizičke osobe tj. 

nezaposlene  osobe. 

Iz Federalnog zavoda za zapošljavanje istaknuli su kako će „Program sufinanciranja 

zapošljavanja za 2022. godinu“ za poslodavce biti otvoren od 14. do 16. ožujka, u terminu od 

8 do 16 sati, a predviđa zapošljavanje najmanje 9.000 osoba sa evidencije nezaposlenih u 

Federaciji BiH i za tu namjenu predviđena su sredstva u iznosu od 45 milijuna KM.  

Korisnici ovog programa su poslodavci registrirani u Federaciji BiH koji redovno izmiruju 

obaveze po osnovu poreza i doprinosa, te oni koji imaju potpisan sporazum s Poreznom 

upravom Federacije BiH o izmirenju duga po osnovu doprinosa, kao i oni na koje se odnosi 

Zakon o financijskoj konsolidaciji. 

Ciljne grupe su mladi bez radnog iskustva – pripravnici, žene, osobe do 35 godina s radnim 

iskustvom/stažom, osobe preko 40 godina, dugotrajno nezaposlene osobe prijavljene na 

evidenciju nezaposlenih 12 mjeseci i više, te osobe nižih i bez kvalifikacija, kao i 

demobilirani branitelji. 

U Programu ne mogu učestvovati poslodavci koji su koristili kreditna sredstva iz poticajnih 

mjera Zavoda, a nisu ispoštovali obaveze u skladu sa zaključenim ugovorima, zatim 

poslodavci koji ne izmiruju redovno obaveze po osnovu poreza i doprinosa ili koji nemaju 

potpisan sporazum s Poreznom upravom o izmirenju duga po osnovu poreza i doprinosa, te 

poslodavci evidentirani u Registru novčanih kazni. 

Javni poziv za „Program samozapošljavanja Start Up 2022“, koji je namijenjen nezaposlenim 

(fizičkim osobama), bit će otvoren od 16. do 18. ožujka, u terminu od 8 do 16 sati.  Namjera 

ovog programa je potaknuti najmanje 2.500 osoba sa evidencije nezaposlenih u Federaciji 

BiH na samozapošljavanje, pokretanjem djelatnosti/društva, kao i na zapošljavanje drugih 

osoba sa evidencije nezaposlenih u pokrenutim djelatnostima. 

Ciljna grupa su osobe prijavljene na evidenciju nezaposlenih prije dana objave javnog poziva, 

bez obzira na stepen obrazovanja i starosnu dob, a koje će nakon prijave na Javni poziv 

registrirati i održati djelatnost/društvo u trajanju od najmanje 12 mjeseci. 

Za njegovo provođenje Federalni zavod za zapošljavanje planirao je sredstva u iznosu od 16 

milijuna KM. Od ovog iznosa za mlade do 30 godina planirana su sredstva od 4.000.000 KM, 

te za žene bez obzira na dob, radno iskustvo i stupanj obrazovanja 3.000.000 KM, dok će za 

samozapošljavanja osoba, bez obzira na spol, dob, radno iskustvo i stepen obrazovanja biti 

izdvojeno 5.500.000 KM, te za demobilirane branitelje 500.000 KM. 

Za mjeru „Druga prilika“ predviđena su sredstva u iznosu od 3.000.000 KM. 

U Programu ne mogu sudjelovati osobe koje su na osnovu javnih poziva u protekle tri godine 

koristile poticajna sredstva iz mjera za pokretanje samostalne djelatnosti/društva. 

Načelnik Ante Begić kazao je kako ovaj poziv je svakako jedna od pozitivnih mjera aktivne 

politike zapošljavanja, gdje se na razne načine daje poticaj poslodavcima u trajanju od šest 



 

mjeseci do godinu dana (u zavisnosti od mjere) radi zapošljavanja nezaposlenih osoba. 

Općina i ove godine sudjeluje u pozivu i zaposliti će 16 mladih osoba, odnosno pripravnika 

kako bi stekli prvo radno iskustvo. Iskreno se nadam da su ovaj poziv iskoristili i naši 

gospodarstvenici. 

 

 

Ad.3. Sajam gospodarstva u Mostaru je najveća i najznačajnija gospodarska manifestacija u 

BiH, sajam kreira ugodan poslovni ambijent, omogućuje poslovno umrežavanje izlagača i 

posjetitelja, organizira razna događanja. 

Načelnik Ante Begić kazao je kako će ove godine Općina sudjelovati na sajmu u Mostaru, i to 

na dva štanda. Na izložbenom turističkom štandu zajedno s cijelom Županijom 

Zapadnohercegovačkom. Tu ćemo predstaviti turističkih potencijala, kulturno-povijesnih 

znamenitosti kao i promotivnih materijala i potencijala našeg gospodarstva. Dok će se na 

drugom štandu predstaviti naši obrtnici sa svojim proizvodima i radinostima. 

 

Ad.4. Pod točkom 4 razgovaralo se o utjecaju inflacije na posuško gospodarstvo. Kao i 

gospodarstva u regiji i svijetu posljedice pandemije COVID-19 te rata u Ukrajini osjećaju se 

na svim poljima pa tako i na onom gospodarskom. Nažalost, Općina nije u mogućnosti 

utjecati na te posljedice budući da su za to nadležne više institucije, odnosno sama država, ali 

pokazalo na primjerima drugih država kako i one ne mogu spriječiti ovo što se događa. 

 

Ad.5.  Pod točkom 5 ostavljen je prostor za razne teme o kojima valja govoriti. Tako je 

Općinski načelnik Ante Begić kazao kako su nedavno imali sastanak s Udrugom 

gospodarstvenika Posušje na kojem smo razgovarali o nekoliko tema vezanih za rad javnih 

ustanova i poduzeća te širenja javne rasvjetne infrastrukture na području Vukovarske ulice. 

Iznimno važna tema je bila o razlozima prolongiranja početka izgradnje graničnog prijelaza 

Osoje, i o još nekim temama koje su izravno vezane za unutarnje odnose poslodavaca i 

njihovih zaposlenika. Susreti s predstavnicima lokalnog gospodarstva, dobra su praksa koju 

općina Posušje provodi već duži vremenski period, a ima za cilj unaprijediti međusobne 

odnose te pravovremeno odgovoriti na izazove koji se stavljaju pred posuško gospodarstvo. 

Dodao je i nformaciju kako je Fondacija Tehnološki park Posušje u trećem mjesecu raspisala 

4. JAVNI POZIV Za obuku za CNC programera/operatera 

 

 

Tehnički tajnik LEV-a                                                             Predsjednik LEV-a 

     Dario Ćorić                                                                               Ivan Lončar 

 


